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ОСОБЛИВОСТІ ТА ПЕРСПЕКТИВИ ІНОЗЕМНОГО ІНВЕСТУВАННЯ 

В ЕКОНОМІКУ УКРАЇНИ 

Однією з важливих проблем в Україні є стабілізація економіки і 

підвищення її ефективності. Забезпечення сталого соціально-економічного 

розвитку країни пов’язано з нарощуванням та ефективним використанням 

інвестиційних ресурсів. Нестача внутрішніх фінансових ресурсів та 

відсутність бюджетного фінансування спонукають до пошуку нових напрямів 

залучення капіталу, у тому числі й іноземних інвестицій. Прямі іноземні 

інвестиції є важливим джерелом капіталовкладень у розвиток країни та 

впровадження інноваційних технологій у виробництві і управлінні. Одним із 

важливих чинників є розробка напрямів покращання інвестиційного клімату 

та шляхів підвищення активності інвестиційного процесу, враховуючи 

європейський вибір України. 

Особливості залучення іноземних інвестиційних ресурсів в умовах 

євроінтеграційних процесів в Україні визначаються необхідністю створення 

нових, як правило, високооплачуваних робочих місць порівняно з середнім 

рівнем заробітної платні в країні; кращого задоволення потреб внутрішнього 

ринку. Виробництво продукції підприємствами за участю іноземних 

інвестицій, які зазвичай, е дешевшим, якіснішим забезпечується широким 

сервісним обслуговуванням на відмінну від продукції вітчизняних 

товаровиробників; залучення новітньої техніки і технологій, які сприяють 

підвищенню конкурентоспроможності країни на світових ринках. 

Інвестиційна привабливість України сьогодні залишається низькою 

через несприятливий інвестиційний клімат. Події 2013–2015 рр. в Україні 

суттєво вплинули на національну економічну систему, що призвело до низки 

негативних тенденцій основних макроекономічних показників, у тому числі 

мало вплив на кількість та якість залучених іноземних інвестицій, адже їхня 

ефективність залежить не стільки від кількісних обсягів, скільки від 

зумовлених ними якісних перетворень в економічних відносинах та розвитку 

економіки. За 2016–2017 роки іноземні інвестори найбільше вкладали у 

фінансову та страхову діяльність, а також оптову та роздрібну торгівлю, 

ремонт автотранспорту. У 2018 році інвестиції прийшли й у сферу наукової й 

технічної діяльності. Росія, як це не здається дивним, вклала в економіку 

України більше за всіх коштів, цього року її інвестиції склали 34,6% від 

усього обсягу. Вкладають кошти також Кіпр, Нідерланди, Австрія, Польща, 
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Велика Британія, Франція. Взагалі, станом на II квартал 2018 року в Україну 

надійшло 1,119 млрд. $ США прямих інвестицій. 

Для порівняльної оцінки інвестиційного середовища України можна 

поглянути на Словаччину. Ця держава показала одні з найбільш швидких та 

ефективних перетворень бізнес-середовища у світі. Економіка Словаччини на 

сьогодні демонструє найшвидше зростання в Центральній Європі. Податкові 

реформи, висококваліфікована робоча сила і державне стимулювання країни 

створили сприятливі та привабливі умови для інвесторів, що привертає 

знамениті на весь світ компанії. 

Щодо можливих шляхів поліпшення інвестиційного клімату в Україні 

та активнішого залучення прямих іноземних інвестицій в пріоритетні сектори 

національної економіки, доцільною видається реалізація наступних заходів: 

прискорення реформування амортизаційної системи шляхом її лібералізації 

та посилення інвестиційної спрямованості; впровадження механізмів участі 

індивідуальних інвесторів в операціях на фінансовому ринку; створення 

надійної правової основи для стимулювання і залучення приватних 

інвестицій в інститути розвитку; розробка плану дій щодо формування 

сприятливого інвестиційного клімату у межах проголошених пріоритетів 

соціально-економічного розвитку, розробка регіональних планів підвищення 

інвестиційної привабливості областей з урахуванням особливостей їхнього 

ресурсного потенціалу; розвиток державно-приватного партнерства в 

підтримці інвестиційної та інноваційної діяльності; забезпечення постійної 

взаємодії органів виконавчої влади і підприємців, покращення 

інформаційного супроводження реалізації інвестиційних проектів. 

Невирішеність цих проблем призводила і призводить до негативних 

наслідків як для іноземних інвесторів, які втрачають прибутки і змушені йти 

з українського ринку, так і для держави у цілому внаслідок погіршення 

інвестиційного іміджу, скорочення робочих місць та зниження рівня життя 

населення. Розглянуті проблеми іноземного інвестування в Україні 

потребують нагального прийняття відповідних рішень та реальних кроків від 

органів центральної та регіональної державної влади, які мають бути націлені 

на досягнення паритету між короткостроковими інтересами окремих 

приватних іноземних інвесторів та одержанням довгострокових ефектів для 

національного господарства і населення України в цілому. 


